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Automaation lisääminen viranomaisten neuvonnassa -työryhmä 

Aika 12.9.2025 klo 13:00-15:00 

Paikka Teams 

Osallistujat  Antti Helin, valtiovarainministeriö (puheenjohtaja) 
Kaj Välimäki, valtiovarainministeriö (varapuheenjohtaja) 
 
Merita Erkkilä, liikenne- ja viestintäministeriö  
Mariia Suominen, oikeusministeriö  
Liisa Leppävirta, oikeusministeriö (varajäsen) 
Outi Äyräs-Blumberg, sosiaali- ja terveysministeriö  
Tuula Nousu, sosiaali- ja terveysministeriö (varajäsen) 
Miska Lautiainen, valtiovarainministeriö 
Johanna Korpi, ympäristöministeriö  
Saara Vasarla, Kansaneläkelaitos 
Susanna Metsälampi, Liikenne- ja viestintävirasto 
Noora Riskilä, Liikenne- ja viestintävirasto (varajäsen)  
Elena Vigren, Verohallinto (varajäsen) 
Oona Ojajärvi, Kuntaliitto 
Laura Klami, Tampereen kaupunki  
Maria Nikkilä, Tampereen kaupunki (varajäsen) 
Rasmus Rantanen, Hyvinvointialueyhtiö Hyvil Oy  
Hanna Menna, Hyvinvointialueyhtiö Hyvil Oy (varajäsen) 
Tommi Kuukka, Länsi-Uudenmaan hyvinvointialue 
 
Poissa 
Riitta Teiniranta, ympäristöministeriö (varajäsen) 
Susanna Metsälampi, Liikenne- ja viestintävirasto 
Jani Juva, Verohallinto 
Hanna Menna, Hyvinvointialueyhtiö Hyvil Oy (varajäsen) 

1. Kokouksen avaaminen ja asialistan hyväksyminen 

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 13.02. Etukäteen lähetetty asialista 

hyväksyttiin. 

2. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen 

Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja sillä muutoksella, että Liisa 

Leppävirta lisättiin kokouksen osallistujaksi. 

Pöytäkirja  
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3. Neuvonnan avoimuus-, siirto- ja tallennusvelvoitteet 

Puheenjohtaja alusti DPL 6 a §:n avoimuus-, siirto- ja tallennusvelvoitteista. 

(LIITE). Keskusteltiin velvoitteiden sisällöistä, vaikutuksista ja 

toteutuskelpoisuuksista. Erityisesti tallennusvelvoitteen osalta esityksessä ollutta 

ehdotusta tallennusvelvoitteen asettamisesta viranomaiselle on pohdittava lisää 

ja otettava huomioon aiheutuvat kustannukset ja toteuttamiskelpoisuus.   

 

Sovittiin, että puheenjohtaja järjestää Laura Klamin ja Oona Ojajärven kanssa 

erillisen keskustelun viranomaisneuvonnan suhteesta kunnan koko 

toimintakentässä annettavaan neuvontaan. 

4. Neuvonnan laatu 

Puheenjohtaja alusti jatkokeskustelua neuvonnan laadusta jatkotyöstöä varten. 

Erityisesti keskusteltiin puheenjohtajan ehdotuksesta, ettei laadun varmistamisen 

sisällöllisiä kriteereitä säänneltäisi tässä yhteydessä vaan laadun varmistamisen 

sisältövaatimukset tulisivat muualta lainsäädännöstä.  

5. Muut asiat 

Puheenjohtaja kannusti työryhmän jäseniä perehtymään ja vastaamaan 

komission kuulemispyyntöön: Euroopan komission kuulemispyyntö 

tekoälyjärjestelmien avoimuusvelvoitteista 

6. Seuraava kokous 

Työryhmän seuraava kokous pidetään 2.10. kello 9:30-11:30. 

 

Puheenjohtaja ehdotti alustavasti, että 14.10.2025 pidettäväksi sovittu kokous 

peruutettaisiin. Tästä sovitaan kuitenkin vasta seuraavassa kokouksessa. 

7. Kokouksen päättäminen 

 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 14.59. 

LIITTEET Esitys Automaation lisääminen viranomaisten neuvonnassa -työryhmä 12.9.2025 
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